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 1 

 

AFFICHE "Mme Sans Gêne"  

Tournée Daumerie et Aubry du théâtre national de l'Odéon  

(Accident, non entoilée)  

20 / 30 

 2 

 

AFFICHE "The Almasio's Trio"  

(Petits accidents, non entoilée)  

20 / 30 

 3 

 

AFFICHE "La grande semaine de Tours", 13-21 mai 1933.  

(Petites déchirures, non entoilée)  

20 / 30 

 4 

 

DEUX GRANDES AFFICHES DE FILM  

Les Aventures fantastiques du Baron Munchausen  

avec Hans Albers  

20 / 30 

 5 

 

AFFICHE "Exposition de Versailles", juin-juillet 1928  

(Bon état général, non entoilée)  

20 / 30 

 6 

 

Deux JARRES boule en terre cuite vernissée à décor de 
motifs triangulaires (petits accidents) 

Amérique du Nord  

Haut. : 23 cm  

80 / 120 

 7 

 

LOT en argent comprenant un collier et une broche. 

Poids brut: 20.3 g et 4.7 g  

5 / 10 

 8 

 

Deux MONTRES bracelet d’homme en métal : une Leroy et 
fils, l’autre Omega.  

40 / 60 
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 9 

 

BOUTONS de manchettes en vermeil creux et martelé.  

Poids : 4 grammes  

20 / 30 

 10 

 

Petite BROCHE en métal ornée de cabochons de pierres de 
lune et pierres rouges. 

Long: 4.4 cm 

On y joint une BROCHE en or ornée d'un doublet. 

Poids brut: 3.6 g.  

30 / 50 

 11 

 

CITRINE (?)  

Poids : 1,8 grammes  

20 / 30 

 12 

 

Paire de BOUGEOIRS en porcelaine figurant un couple 
accoudé sur un décor aux pampres de vigne.  

XIXe siècle.  

30 / 50 

 13 

 

SCEAUX 

Grand PLAT rond en faïence à bords contournés. Décor 
polychrome au centre de larges bouquets de roses et de 
fleurs. Trois bouquets fleuris sur les bords et feuillages. Filet 
rouge sur les bords 

XVIIIème siècle 

Diamètre: 44cm 

État: trace d’email de cuisson frotté sur l’aile. Nombreuses 
sautes d’email sur les bords.  

30 / 50 

 14 

 

Paire de VASES de mariée en porcelaine à décor polychrome 
de bouquets fleuris.  

XIXe siècle.  

(Restaurations)  

40 / 60 

 15 

 

GIEN  

Douze assiettes et quatre plats de service en faïence fine à 
décor Louis XIV.  

40 / 80 

 16 

 

GIEN 

Grand CACHE-POT en faïence à décor polychrome neo- 
renaissance, anses en dauphins stylisés, marque de Gien  

Ht   21cm  Dia 45 cm  

20 / 30 
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 17 

 

Paire de VASES en porcelaine blanche et or, modèle à 
l’étrusque 

Schoelcher, vers 1810 – 1820 

Ht 36 cm  

300 / 500 

 18 

 

Lot de QUATRES ASSIETTES en faïence à décor d'un chien, 
d'une couronne, d'allégories de la musique et d'un oiseau 
branché 

XVIIIème siècle 

(fèles, recollées, agrafes)  

20 / 30 

 19 

 

Lot de deux CERAMIQUES : 

-Charles Gréber (Beauvais 1853 -1935) 

Petit VASE en grès à couverte vert marron à coulures bleues 
signé. Sur un socle tripode en étain marqué Osiris  

Haut. : 8,5 cm 

-Manufacture Denbac 

PICHETen grès à couverte beige à coulures vertes signé  

Début du XXème siècle 

Haut. : 20 cm 

  

20 / 30 

 20 

 

NEVERS  

BOUTEILLE en faïence à décor en camaïeu bleu, blanc et 
jaune de fleurs dans des réserves.  

XVIIIe siècle.  

Hauteur : 24 cm  

(Restauration ancienne) 

 

  

20 / 50 

 21 

 

POT à PHARMACIE en faïence à décor en camaïeu bleu d'une 
inscription sur fond blanc.  

Haut. : 19,5 cm 

On y joint un flacon à panse enflée et col resserré.  

10 / 30 

 22 

 

CLERMONT FERRAND 

PLAT ovale en faïence à bords contournés à décor en 
camaïeu bleu d’un œillet et de lambrequins.  

XVIIIe siècle.   

Longueur: 42cm 

(Légères égrenures)   

  

30 / 50 
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 23 

 

Dans le goût de Lunéville 

CHAUFFERETTE en faïence formant un livre à décor 
polychrome d’un coq, porte l'inscription « Quand le coq 
chantera mon amour finira ». Branchages fleuris au revers. 

XIXe siècle  

Hauteur: 8.2cm 

Largeur: 6.5cm 

  

20 / 30 

 24 

 

GIEN 

Fontaine en faïence polychrome à décor de grotesques, 
coquille, volute et feuillages. 

XIXème siècle.  

30 / 50 

 25 

 

Suite de 6 ASSIETTES en porcelaine à décor en camaïeu bleu 
de fleurs et d'insectes.  

Tournai, fin du XVIIIème siècle.  

On y joint deux assiettes au modèle (acc et éclats) 

Diam. 24 cm  

80 / 120 

 26 

 

CAPODIMONTE 

AIGUIÈRE en porcelaine à décor polychrome et or en relief 
représentant des femmes, putti, chimères ailées et têtes 
dans des médaillons en frises. Anse latérale ornée d’une 
femme dénudée. Piédouche circulaire bordée d’une frise de 
godrons polychromes. 

Marque en bleu du "N" sous couronne. 

Fin du XIXème siècle ou début du XXème siècle.  

Haut. 25,8 cm  

100 / 150 

 27 

 

PARIS  

Deux groupes en porcelaine , le Cordonnier et la 
Ravaudeuse.  

XIXème siècle. 

Hauteur : 23 cm  

Largeur : 24 cm  

(Petits manques)  

  

80 / 120 

 28 

 

Lot de quatre  : 

-Petit VIDE-POCHE en métal doré La Concorde 

-TERRINE en porcelaine blanche 

-POT à CREME en porcelaine blanche  (fêle) 

-TISANIERE en porcelaine blanche et or à décor de deux 
personnages dans un paysage lacustre. XIXème siècle 

Haut: 25 cm  

5 / 10 
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 29 

 

Roland BRETON (XXe)  

Vase ovoïde en grès émaillé bleu à deux anses, 
monogrammé "RB" au revers.  

Vers 1950.  

40 / 80 

 30 

 

QUIMPER  

Saint-Yves  

Faïence polychrome  

XVIIIe siècle.  

  

30 / 50 

 31 

 

CHINE  

Grand plat circulaire en porcelaine à décor émaillé 
polychrome de fleurs sur fond blanc, les bordures ornées de 
frises à motifs géométriques.  

XVIIIème siècle.  

Diamètre : 35,5 cm 

(Egrenures)  

1000 / 1200 

 32 

 

CHINE  

Vase Meiping en porcelaine à décor en camaïeu bleu d'un 
dragon pourchassant la perle sacrée. 

Fin du XIXème - début du XXème siècle.  

Hauteur : 23 cm  

(Eclats, manques).  

100 / 200 

 33 

 

CHINE  

Panneau en bois à décor paysagé.  

Travail moderne.  

Hauteur : 53 cm  

Largeur : 157,5 cm  

  

80 / 120 

 34 

 

JAPON  

Deux petits pique-cierges en bronze à patine brune, l'un à 
décor de deux grues aux ailes déployées entourant la base, 
l'autre à décor de têtes de shishi. et une petite statuette de 
Kannon assise en bronze à patine brune.   

Epoque MEIJI (1868 - 1912) 

Haut. : 5,8 et  10,5 et 11 cm. 

Provenance Ancienne collection Lucien Mellerio 1879 – 1943 

Ancienne Collection Hèlene Mellerio 1909 - 2001  

80 / 120 
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 35 

 

JAPON - Satsuma 

VASE balustre en faïence polychrome à décor de 
personnages dans des intérieurs. 

Epoque Meiji 

Haut. : 36 cm 

(Monté en lampe)  

30 / 50 

 36 

 

VIETNAM  

Assiette en porcelaine à décor en camaïeu bleu sur fond 
blanc d'un dignitaire et de serviteurs dans une barque, la 
partie droite inscrite de sinogrammes. Cachet au revers. 

XIXe siècle.  

Diam : 26 cm    

 

Expert : Cabinet PORTIER  

300 / 400 

 37 

 

CHINE  

Deux panneaux en laque à décor de calligraphie dorée sur 
fond noir.  

Travail moderne.  

Hauteur : 196,5 cm  

Largeur : 25,5 cm  

  

 

  

60 / 80 

 38 

 

CHINE  

Petit VASE en porcelaine blanc bleu à décor de dignitaires.  

Haut. : 15 cm 

(Fêles)  

10 / 20 
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 39 

 

CHINE, vase rouleau en porcelaine à décor d'un acrobate et 
d'un singe sur des branchages fleuris.  

XXème siècle.  

Hauteur : 36 cm     

Diamètre : 17 cm. 

(Recollé)  

 

  

80 / 120 

 40 

 

CHINE, personnage debout en os sculpté et gravé sur un 
socle en bois sculpté. 

Haut. : 10.5 cm. 

Manque au socle.  

20 / 30 

 41 

 

CHINE, vase bouteille en porcelaine, la panse figurant un 
décor polychrome aux femmes musiciennes, dragons et 
nuées, le col épaulé de deux anses tubulaires. 

Porte une marque au revers.  

XXème siècle.  

Hauteur : 44 cm    

Largeur : 32 cm  

100 / 200 

 42 

 

CHINE  

Petit pot en grès émaillé céladon légèrement craquelé.  

Epoque YUAN  (1279 - 1368) 

Haut : 11,5 cm.  

(Manques)  

100 / 150 

 43 

 

PAIRE DE POTICHES COUVERTES en porcelaine polychrome à 
décor de dignitaires et cavaliers dans un paysage arboré. 

Chine, XIXe siècle.  

Hauteur : 26 cm 

(Fêles, restaurations, éclats)  

2000 / 2500 

 44 

 

IMARI  

Suite de 12 ASSIETTES en porcelaine, à décor polychrome 
d'ustensiles.  

Fin du XIXe siècle.   

Diamètre : 21 cm  

100 / 150 

 45 

 

CHINE  

Vase balustre en porcelaine émaillée rouge.  

Hauteur : 34 cm 

(Monté en lampe)  

On y joint une lampe en métal.  

10 / 20 
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 46 

 

SAMSON  

POT à gingembre en porcelaine de style Compagnie des 
Indes.  

Haut. : 28 cm  

20 / 30 

 47 

 

JAPON 

Deux petits MASQUES en bois laqué et peint, un bouche 
ouverte et l'autre souriant. 

Début du XXème siècle 

Haut.:  8 cm et  5,5 cm  

40 / 60 

 48 

 

SATSUMA  

PAIRE de POTICHES couvertes de forme balustre en faïence 
polychrome et or à décor de dignitaires.  

Hauteur : 34 cm  

(Egrenures)  

  

150 / 250 

 49 

 

SABRE japonais à fourreau et prise en os richement sculptés 
de dignitaires. 

Vers 1900. 

Longueur : 63 cm 

  

150 / 250 

 50 

 

SIAM, Thaïlande  

Ensemble de bouddha en feuille d'argent thaï, de différentes 
tailles.  

Vers 1900.  

Hauteur (le plus grand) : 22 cm  

 

 

 

  

300 / 400 

 51 

 

CHINE 

VASE pansu en porcelaine à décor en camaïeu bleu de la vie 
d’un sage dans des réserves agrémentées de  fleurs, frise de 
feuilles de pin. 

XVIIIème – XIXème siècle. 

Haut. : 29 cm(Anciennement monté en lampe, trou)  

100 / 300 
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 52 

 

CHINE 

Coupe en porcelaine émaillée à décor de chien de fô dans un 
paysage animé de papillons. 

Porte une marque au revers.  

XXème siècle.  

Diamètre : 25 cm  

100 / 200 

 53 

 

IMARI  

Suite de 12 ASSIETTES en porcelaine, à décor polychrome de 
fleurs et dignitaires.  

Fin du XIXe siècle.  

Diam :  21 cm  

100 / 150 

 54 

 

CHINE  

Feuille de paravent à décor noir posé à froid alterné de 
plaques de porcelaine en camaïeu bleu.  

Seconde moitié du XIXe siècle.  

Hauteur : 102,5 cm  

Largeur : 23,5 cm  

(Fêles)  

  

100 / 200 

 55 

 

VIETNAM 

Trois panneaux en bois laqué représentant des villages, un 
signé en bas à droite "Hiephoa".   

Vers 1960.  

Hauteur : 30 cm  

Largeur : 40 cm  

  

20 / 50 

 56 

 

TABLE TRAVAILLEUSE en bois laqué à un plateau basculant 
découvrant un intérieur capitonné de soie bleue, à décor sur 
fond noir d'oiseaux et de cerisiers, les montants et les pieds 
à l'imitation du bambou.  

Hauteur : 74 cm  

Largeur : 46 cm  

Profondeur : 28 cm  

30 / 50 
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 57 

 

CHINE 

VASE balustre en porcelaine à décor en camaïeu bleu de 
calligraphies.  

Haut. : 32 cm 

  

40 / 60 

 58 

 

École FLAMANDE de la seconde moitié du XVIIème siècle, 
d’après Paulus Wilemensz van Vianen (1570 – 1613)  

La sainte Famille 

Plaquette de forme rectangulaire en argent massif  

Datée de 1612 en partie inférieure 

Dim : 9,5 x 13,5 cm 

Poinçon d’importation belge apposé entre 1831 et 1er juillet 
1868 

  

Cette plaque représente une scène de la Sainte Famille: au 
premier plan la Vierge assise, l’Enfant Jésus sur ses genoux, 
saint Jean Baptiste enfant avec un oiseau, puis à gauche 
sainte Elisabeth et saint Zacharie, au centre saint Joseph. 
Dans le fond une foule et des éléments d’architecture. Un 
plomboriginal de l’artiste flamand van Vianen, duquel on 
connaît plusieurs compositions sur ce thème, est conservé à 
la Galerie Nationale de Prague. 

Expert pour ce lot: Alexandre Lacroix et Elodie Jeannest de 
Gyves (06.86.28.70.75)  

800 / 1200 

 59 

 

VIERGE implorant en bois sculpté polychrome et doré 
(usures) 

XVIIème siècle 

Haut. : 20 cm  

100 / 200 
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 60 

 

TETE DE PAPE en pierre calcaire avec restes de polychromie. 

XVème siècle 

Haut. :18 cm 

Soclée 

(fragment et érosion)  

400 / 500 

 61 

 

HOMME d’église à la lecture en bois sculpté et doré.  

Etiquette retenue par des cachets en cire 

XVIIème siècle 

Haut. : 26,5 cm  

150 / 250 

 62 

 

POUPEE tête en porcelaine (accidenté) marquée E r T, yeux 
articulés , bouche ouverte sur quatre rangée de dents, 
cheveux blonds, corps marqué 7, bras et jambes articulés. 
Vêtue d'une robe en soie fleurie et dentelle et paire de 
chaussures. (restaurée et manques au niveau du corps) 

Haut. : 46 cm   

  

300 / 500 

 63 

 

UNIS FRANCE, poupée à tête en porcelaine, yeux bleus 
dormeurs, bouche ouverte, inscrite en creux 149 251 2, 
corps articulé en composition inscrit en creux 2. 

Éclats et sauts  de couche picturale au corps. 

  

80 / 120 
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 64 

 

Henry HAVARD et Marius VACHON 

Les Manufactures Nationales  

Les Gobelins, La Savonnerie, Sèvres, Beauvais  

Paris, Georges Decaux éditeur, 1889 

Fort in-4 de 632 pages illustrées enrichies de lettrines et de 
75 planches hors-texte en noir, sous serpentes légendées. 
Reliure pleine percaline verte richement ornée et illustrée en 
couleurs, tranches dorées. Reliure signée Engel et A. Souze.  

Hauteur : 30 cm  

Largeur : 22 cm  

(Coiffe arassée, coins émoussés, frottements d'usage, 
rousseurs).  

150 / 200 

 65 

 

HUGO Victor, Œuvres: L’année Terrible, Les Contemplations 
(2vol), Légende des Siècle,  Les Châtiments, Les Voix  
Intérieurs et Les rayons et les Ombres, Les Feuilles 
d’Automne et Les Chants du Crépuscule,  Paris 1875, ed  
Alphonse Lemerre, in 4, 7 vol rel  plein maroquin rouge a 
nerfs, datées 1875.  

On y joint les oeuvres de Racine.  

100 / 200 

 66 

 

PROUST Marcel, A la Recherche du Temps Perdu, Ed NRF, 
Gallimard, 1949,  in 8, rel demi-veau (usures), 7 vol 

Du Cote de chez Swann, 

A L’Ombre des Jeunes Filles en Fleurs, 

Le Côté de Guermantes 

Sodome et Gomorrhe 

La prisonnière,  

Albertine Disparue 

Le Temps retrouvé 

  

100 / 300 

 67 

 

Lot de livres principalement BEAUX ARTS  20 / 50 

 68 

 

Henri FERRAND, La route des alpes d'Évian à Nice, Grenoble, 
Jules Rey Éditeur, 1912, in-4, demi-reliure à coins en basane 
brune dorée de filets. 

Édition agrémentée de gravures en phototypie, de 
panoramas, et de planches hors texte. 

Usures à la basane, quelques salissures sur les plats.  

20 / 40 
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 69 

 

FRANCE (Anatole). Les Contes de Jacques Tournebroche. 
Illustrations de Léon Lebègue. Paris, Calmann-Levy, 1909 ; 
in-8 veau fauve rac., bord.int.dor., tête dor., non rog., emb. 
(flammarion-Vaillant) 

      Charnières fragiles 

      Joints : LOUYS (P.) Aphrodite. Ill. de A. Calbet. 1896 ; 
demi.chag. brun. - ROSTAND (E.). Cyrano de Bergerac 1899 ; 
demi-chag. noir à coins  

20 / 40 

 70 

 

Jean de LA FONTAINE, Les Fables, Paris, Librairie illustrée 
Jules Taillandier, 1906, in-4, reliure toile imprimée sur le 
plat. 

Agrémenté de nombreuses illustrations, certaines en 
couleur. 

Petites déchirures aux premières pages, infimes rousseurs et 
salissures.  

20 / 40 

 71 

 

Michel BUTOR  

Le rêve de l'Ombre,  

Tirage à 150 exemplaires sur grand vélin de rives tous signé 
par l'auteur et l'artiste, exemplaire numéroté 102. 
Illustration d' eaux-fortes originale de Cesare Peverelli, 
Nouveau Cercle Parisien du livre, 1976. Emboitage toilé 

Avec un envoi "Pour Dola et son cher mari, merci d'aimer ce 
livre. de tout coeur, Daniel"  

150 / 200 

 72 

 

Ensemble de 17 albums de BD 

Les Bijoux de la castafiore, Tintin en Amérique, L'étoile 
mystérieuse, L'affaire Tournesol, Le lotus bleu, Tintin  au 
pays des soviets, Le crabe aux pinces d'or, Les cigares du 
pharaon, Les 7 boules de cristal, Objectif lune, L'oreille 
cassée   ... 

 En l'état 

  

200 / 300 

 73 

 

LIVRE manuscrit en latin à visée probablement liturgique, 
daté du 9 décembre 1809, inscrit à l'encre sépia. Demi-
reliure à coins, dos à trois nerfs.   

20 x 16 cm. 

Nombreuses usures, et manques à la reliures, encre 
partiellement effacée.  

20 / 30 
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 74 

 

PRATICA Cioè nuova invenzione di conteggiare... Milan, G. 
Galeazzi, 1769 ; in-16 velin ivoire de l'époque.  

30 / 50 

 75 

 

BALZAC (H. de) Les Contes Drôlatiques... Illustrés de 425 
dessins par G. Doré... paris, Garnier, s.d.; in-8 demi-chag. 
rouge à coins. 

            Joints : en demi-reliures Marie Stuart. Tragédie 1862. 
- DUMAS (A.) Le Vicomte de Bragelone... 1893 (3 vol.) - Vingt 
ans après. 1894 (3 vol.). - BALZAC (H. de). La Maison du Chat 
qui pelote 1856. - VERON. Bourgeois de Paris. tome 1  

60 / 80 

 76 

 

PELLICO (Silvio)  

Mes Prisons, suivi des devoirs des hommes  

Edition illustrée d'après les dessins de Messieurs Gérard 
Séguin, d'Aubigny, Steinheil, etc.  

Paris  

H-L éditeur  

1844  

In-4, reliure plein cuir en marocain brun, les plats, nerfs et 
caissons soulignés de filets dorés, garde et contreplats en 
couleurs, tranche dorée, exemplaire enrichi de nombreuses 
gravures in-texte.  

(Rousseurs, mors fendu).  

60 / 80 

 77 

 

Portrait d'enfant à l'oiseau. 

MINIATURE ovale cerclée de laiton. 

Diml. : 4 x 3,5 cm  

30 / 50 

 78 

 

Ecole FRANCAISE vers 1900 

Portrait de jeune fille et son chien 

Miniature ronde, encadrement en bronze doré  

Diam. : 9,1 cm  

30 / 50 

 79 

 

Ecole FRANCAISE, vers 1830 

Portrait de femme en buste, de profil, en robe rouge 

Miniature ronde. Diam. : 7 cm 

Encadrement rond en bois doré 

Au dos, références aux familles Chauche et Mellerio 

Expert Philippe Saint  

60 / 80 
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 80 

 

Hyppolite FOURNIER, 1836 

Autoportrait en buste, de face, en uniforme 

Miniature ovale. 10,7 x 8,8 cm 

Signé et daté au dos de la miniature : Hyppolite Fournier 
Peint par lui-même/le 1er Mars 1836 Metz 

Cadre rectangulaire en bois noirci 

 

Expert Philippe Saint  

150 / 200 

 81 

 

ECOLE francaise vers 1900 

Portrait de Napoléon Bonaparte 

Miniature ovale. 

Porte une signature "Mayer". 

6,5 x 5,5 cm  

30 / 80 

 82 

 

CHAROY Sabine (né en 1937)  

Lampe "planétaire" sphérique ajourée en métal chromé 

édition vers 1965 - 1970  ed Verre et Lumière 

Haut. : 36 cm  Diam. : 16,5 cm 

(petits chocs)  

800 / 1200 

 83 

 

Six CHAISES à dossier droit, les pieds avant en bois tourné 
réunis par une entretoise, garniture en tissu bleu à motifs.  

Hauteur : 102 cm  

Largeur : 42 cm  

Profondeur : 41 cm  

(Usures à la garniture)  

50 / 80 

 84 

 

FAUTEUIL à dossier droit en noyer mouluré et sculpté, le 
dossier et la ceinture chantournée à décor de rinceaux 
fleuris, les accotoirs à manchettes, reposant sur quatre pieds 
galbés, recouvert d'un velours gaufré de fleurs sur fond 
blanc.  

Epoque Louis XV. 

Haut. : 96 cm.   Larg. : 71 cm.  Prof. : 56cm 

(Enture au pied arrière gauche).  

150 / 200 

 85 

 

TABLE en chêne sculpté, le plateau ouvrant par deux vantaux 
figurant un couple de profil dans des médaillons, la ceinture 
ornée de putti, reposant sur un piètement en bois tourné 
réuni par une entretoise en "X". 

Comporte des éléments anciens.  

Hauteur : 66 cm  

Largeur : 52 cm  

Profondeur : 52 cm  

(Les vantaux probablement rapportés)  

  

80 / 120 
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 86 

 

CHAROY Sabine (né en 1937) 

Lampe "planétaire" sphérique ajourée en métal chromé 

édition vers 1965 - 1970 ed Verre et Lumière 

Haut. : 36 cm  Diam. : 16,5 cm  

  

800 / 1200 

 87 

 

Paire de CHAISES à dossier bandeau en bois naturel, les 
pieds antérieurs en fourreau de glaive, garniture satinée à 
décor géométrique doré sur fond vert.  

Début du XIXe siècle.   

  

80 / 120 

 88 

 

PENDULETTE borne en marbre vert et bronze doré à décor 
de frise de perles, faisceaux rubanés 

Vers 1900 

Haut.: 13 cm.  Larg.:  9,5 cm – Prof.: 5,5 cm  

130 / 150 

 89 

 

FAUTEUIL en bois naturel à dossier en crosse orné d'une 
cassolette sculptée, les accotoirs à manchettes, reposant sur 
quatre pieds fuselés et cannelés.  

XIXe siècle.  

80 / 120 

 90 

 

Deux LAMPES de bureau en métal patiné 

Ed. Mille Luci, vers 1970 

Haut.: 30 cm    Larg. : 34 cm  

  

60 / 80 

 91 

 

SELLETTE mouvementée en bronze à trois plateaux ornés de 
coquilles, feuillages et cartouches, reposant sur quatre pieds 
à enroulements et décrochements sommés de têtes de 
phénix. 

Fin XIXème / début XXème siècle. 

Dim. : 75 x 35 x 35 cm.  

50 / 80 
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 92 

 

CARTEL en bois à décor floral sur fond vert, le cadran émaillé 
aux chiffres romains et arabes.  

Style Louis XV, XXème siècle.  

Haut. : 66 cm  

100 / 200 

 93 

 

MIROIR à parcloses en verre, la bordure à décor gravé de 
rinceaux fleuris, les angles ornés de feuilles d'acanthe.  

Travail vénitien, XXe siècle.  

Hauteur : 82 cm  

Largeur : 65 cm   

(Oxydations)  

80 / 120 

 94 

 

Deux LAMPES en métal doré, le fût simulant une colonne 
ionnique, reposant sur une base quadrangulaire, l'abat-jour 
en opaline laiteux.  

XXème siècle.  

Haut. : 75 cm, Haut. : 78 cm 

(Un abat-jour fêlé)  

  

30 / 50 

 95 

 

CHAROY Sabine (né en 1937) 

Lampe "planétaire" sphérique ajourée en métal chromé 

édition vers 1965 - 1970  ed Verre et Lumière 

Haut. : 36 cm  Diam. : 16,5 cm  

800 / 1200 

 96 

 

COMMODE demi-lune en acajou et placage d’acajou ouvrant 
par trois tiroirs et deux vantaux, reposant sur des pieds 
fuselés, dessus de marbre blanc encadré d'une galerie en 
laiton doré.  

Hauteur : 110 cm  

Largeur : 87 cm  

Profondeur : 49 cm  

(Fente sur le vantail droit) 

  

200 / 300 
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 97 

 

Grand MIROIR rectangulaire en bois et stuc doré à décor de 
rinceaux feuillagés.  

XIXe siècle. 

Hauteur : 91 cm  

Largeur : 143 cm   

  

100 / 200 

 98 

 

Grand MIROIR rectangulaire en bois et stuc doré à décor de 
rinceaux feuillagés et liserons. 

Hauteur : 66 cm  

Largeur : 57 cm   

 

 

  

50 / 100 

 99 

 

Petite TABLE de salon en bois de placage ouvrant par trois 
tiroirs.  

Style Louis XV. 

Hauteur : 36 cm  

Largeur : 29,5 cm  

Profondeur : 71,5 cm  

  

  

30 / 50 

 100 

 

BUFFET deux corps en noyer ouvrant à quatre vantaux et 
deux tiroirs en ceinture, la façade et les angles richement 
ornés de bustes d'enfants et de rinceaux feuillagés, les 
montants simulant des colonnes corinthiennes, reposant sur 
quatre pieds boule.  

Travail régional du XIXe siècle.  

Hauteur : 165 cm  

Largeur : 126 cm  

Profondeur : 61 cm  

  

50 / 80 

 101 

 

GARNITURE de cheminée en marbre et bronze doré 
comprenant une pendule portique - le cadran émaillé signé 
"SABARD à Montluçon" - et deux cassolettes.  

Style Louis XVI.  

  

100 / 200 

 102 

 

Suite de quatre TABLES basses en bois naturel ou marqueté.  20 / 50 
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 103 

 

BAROMETRE ovale en bois sculpté et doré, à décor d'une 
partition et d'instruments de musique dans un encadrement 
de lauriers.  

Fin du XVIIIe siècle.  

Hauteur : 89 cm  

(Sans mécanisme, le cadran simulé)   

  

150 / 300 

 104 

 

LAMPADAIRE en fer forgé sommé d’un coq stylisé. 

Hauteur : 79 cm  

 

  

10 / 30 

 105 

 

MIROIR en bois doré et sculpté à fronton simulant une 
coquille, l'encadrement à décor d'une frise de perles et de 
rinceaux feuillagés, la glace au Mercure.  

XIXe siècle.  

Hauteur : 68 cm   

Largeur : 45 cm  

200 / 300 

 106 

 

LAMPADAIRE en bronze et laiton doré simulant une colonne, 
la base tripode terminée par des griffes de lion.  

Hauteur : 137 cm  

  

100 / 300 

 107 

 

COMMODE en noyer ouvrant par quatre tiroirs, les montants 
à colonnes détachées, dessus de granit noir.  

Vers 1820 – 1830. 

Hauteur : 121 cm  

Largeur : 93 cm  

Profondeur : 57 cm   

  

  

50 / 100 
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 108 

 

SECRETAIRE à abattant en noyer à trois tiroirs en partie 
basse, les montants simulant des colonnes détachées, 
dessus de granit noir. 

Vers 1820 – 1830. 

Hauteur : 140 cm  

Largeur : 95 cm  

Profondeur : 42,5 cm  

  

  

50 / 100 

 109 

 

TABLE TRAVAILLEUSE formant table à écrire à deux tiroirs. 
Ouvre à deux tiroirs sur un coté latéral et un tiroir et 
compartiment à ouvrage sur l'autre côté. Plateau à galerie 
de bois ouvert en façade , dessus de cuir gaufré. Pieds gaine. 
Main de tirage et trous de serrure en bronze doré. 

XIXème siècle. 

Hauteur : 72 cm  

Largeur : 53 cm  

Profondeur : 34 cm  

(Manques)  

  

30 / 50 

 110 

 

Suite de six CHAISES paillées à dossier bandeau.  30 / 50 

 111 

 

VITRINE en bois de placage et bronze doré ouvrant à deux 
vantaux vitrés, les montants arrondis, la façade, la ceinture 
et la corniche à décor d'une frise d'ôves et de rinceaux 
feuillagés, reposant sur quatre pieds droits.  

Style Régence.  

Hauteur : 138 cm  

Largeur : 118 cm  

Profondeur : 35 cm  

  

40 / 60 

 112 

 

FAUTEUIL d'angle en bois sculpté ajouré,  

Travail égyptien, début du XXème siècle 

Haut. : 71 cm  

30 / 50 
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 113 

 

Petit  COFFRET quadripode en tôle peinte vert à décor doré 
de frise de feuilles de vigne et grappes de raisin 

Vers 1820 – 1830 

Long 15,5 cm 

Accidents et sauts de peinture.  

10 / 20 

 114 

 

MIROIR en bois sculpté et doré à fronton rythmé de 
couronnes de lauriers retombantes, centré d’un aigle. 
Encadrement orné de frise de perles et de rais-de-coeur. 

Epoque Louis XVI. 

Haut : 122 cm      

Larg : 68 cm  

300 / 400 

 115 

 

DESSERTE circulaire en laiton et verre munie de roulettes, le 
plateau supérieur amovible. 

Hauteur : 61 cm  

Diamètre : 49 cm  

  

20 / 30 

 116 

 

Hippolyte François MOREAU (1832-1937)  

Pendule en marbre noir supportant une allégorie du théâtre 
en bronze. Signée "Moreau".  

Haut. : 62 cm 

Hauteur du bronze : 38 cm  

80 / 120 

 117 

 

Petit GUERIDON tripode en placage d'acajou, les pieds 
bagués de laiton ciselés de frises de palmettes, oves et 
godrons spiralés reliés par une large plinthe concave, le 
dessus de marbre noir.  

Milieu du XIXème siècle. 

H. : 59 cm. Diam. : 43 cm. 

Petits sauts de placage, égrénures au marbre.  

40 / 60 

 118 

 

LAMPE DE BUREAU en bronze argenté à quatre bras de 
lumière à décor rocaille, posant sur une base ronde tripode. 

Vers 1900. 

Haut: 51 cm 

(petits manques)  

60 / 80 
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 119 

 

TABLE BASSE rectangulaire laquée noire, ornée du ying et 
yang.  

Travail moderne.  

Dim. 55 x 115 x 39 cm  

20 / 30 

 120 

 

Belle ARMOIRE en noyer mouluré à décor de volutes et de 
paniers fleuris, les plaques de serrure et les charnières en fer 
forgé.  

XVIII° siècle. 

Hauteur : 243 cm  

Largeur : 138 cm  

Profondeur : 60 cm  

  

100 / 200 

 121 

 

Lot comprenant quatre LAMPES à poser en bronze et laiton, 
dont deux bougeoirs à décor de rinceaux feuillagés.  

Hauteur (la plus grande) : 39 cm  

10 / 20 

 122 

 

LOT : Poste TSF de marque Marconi (Long. : 54 cm); Pendule 
carillon de marque Vedette en placage de palissandre  (Long. 
: 49 cm) ;  Haut-parleur LF en bois Vers 1930 (Haut. : 39 cm)  

10 / 20 

 123 

 

CHEMINEE décorative murale en acier 

Marque Weber Aachen 

85 x 85 cm  

10 / 20 

 124 

 

Petite TABLE rognon en bois naturel à décor marqueté de 
fleurs, ouvrant à un tiroir en ceinture, reposant sur un 
piètement lyre réuni par une entretoise.  

Vers 1900.  

Hauteur : 70 cm  

Largeur : 61 cm  

Profondeur : 29 cm  

(Manques) 

  

30 / 50 
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 125 

 

QUATRE FAUTEUILS en bois sculpté, le dossier cintré en 
chapeau de gendarme, les accotoirs à manchettes, reposant 
sur quatre pieds fuselés et cannelés, garniture de cuir beige. 

Epoque Louis XVI. 

Hauteur : 90 cm  

Largeur : 57 cm  

Profondeur : 50 cm   

 

  

700 / 900 

 126 

 

LAMPE BOUILLOTTE ovale en bronze doré à deux bras de 
lumière simulant des cygnes, l'abat-jour en tôle verte.  

Style Restauration. 

Hauteur : 57 cm  

  

  

100 / 200 

 127 

 

BONNETIERE en chêne sculpté à décor de fleurs et frises de 
lauriers.  

Style provençal. 

Hauteur : 226 cm  

  

50 / 100 

 128 

 

BUFFET bas en chêne ouvrant par deux portes moulurées et 
deux tiroirs. 

Hauteur : 102 cm  

Largeur : 102 cm  

Profondeur : 48 cm  

  

 

  

40 / 60 

 129 

 

Importante TABLE  en chêne à piètement latéral réuni par 
une barre d’entretoise. 

Style rustique.  

Hauteur : 216 cm  

Largeur : 77 cm  

Profondeur : 73 cm  

 

  

  

100 / 200 
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 130 

 

BUREAU de pente en bois naturel ouvrant par un abattant 
découvrant casiers et gradins et trois tiroirs en façade, le 
tout reposant sur quatre pieds cambrés. 

Hauteur : 81 cm  

Largeur : 101 cm  

Profondeur : 41 cm 

(Accidents, trous de vers)  

30 / 50 

 131 

 

ROSE VALOIS PARIS  

Ensemble comprenant cinq chapeaux de dame.  

  

10 / 20 

 132 

 

METRAGE de dentelle de Calais noire. 

150x15 cm  

10 / 20 

 133 

 

JEANNE NATAF PARIS  

MANTEAU en vison, ceinture amovible, fermeture par deux 
crochets.   

Taille 38/40  

Longueur : 100 cm  

Epaule à épaule : 45 cm  

Longueur manche : 63 cm  

 (Parfait état).  

80 / 120 

 134 

 

MANTEAU à col châle en astrakan noir, fermeture à trois 
boutons.   

Taille 38/40.  

Longueur : 84 cm  

Epaule à épaule : 56 cm  

Longueur de manche : 55 cm  

(Parfait état)  

80 / 120 

 135 

 

MANTEAU long en fourrure, le col et les manches en vison, 
fermeture à pressions.   

Taille 38/40.  

Longueur : 110 cm  

Epaule à épaule : 45 cm  

Longueur manche : 62 cm  

(Parfait état)  

  

80 / 120 
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 136 

 

Important lot en vrac de MONNAIES diverses françaises et 
étrangères du 20e siècle en bronze, alu, bronze d’alu etc…  

10 / 20 

 137 

 

Lot de JETONS, MEDAILLES en bronze et en laiton 
essentiellement du Moyen-Âge. 

 

Expert : Vinchon Numismatique  

80 / 100 

 138 

 

RÉPUBLIQUE ROMAINE – CIPIA Cipius 115-114 

Tête casquée de Rome. R/. Victoire conduisant un bige au 
galop 

et tenant une palme. Dessous, un gouvernail. 

Denier d’argent. (3,70 g) 

T.B.  

25 / 30 

 139 

 

ROYAUME DE SYRIE ANTIOCHUS ÉPIPHANE 175-164 

Sa tête ceinte d’un bandeau. Cordelette noueuse au 
pourtour. R/. BAΣIΛEΩΣ / ANTIOΧOY - ΘEOY / EΠIΦANOYΣ / 
NIKHΦOPOY. Zeus nicéphore assis tenant un long sceptre. 
Devant, palme et à l’exergue, monogrammes. 

Babelon (Syrie) 1476 

Tétradrachme d’argent. (17,07 g) 

Très beau.  

300 / 500 

 140 

 

BILLETS français et étrangers 

France : anciens francs et nouveaux francs (500Fr, 200Fr, 
100Fr, 50Fr, 20Fr, 10Fr) 

Étranger : Grèce, Italie, Portugal, Egypte. 

 

Expert : Vinchon numismatique  

10 / 20 

 141 

 

ROME - SEPTIME SÉVÈRE 193-211 

SEVERVS PIVS AVG. Sa tête laurée. 

R/. LIBERALITAS AVG VI. Liberalitas debout tenant l’abacus 

et une corne d’abondance. 

RIC 276 

Denier d’argent. (3,01 g) 

Flan félé. T.B.  

45 / 50 
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 142 

 

Important lot de MONNAIES étrangères du monde en divers 
métaux essentiellement en bronze : Grande Bretagne et 
Commonwealth, autres pays d’Europe, Amérique du Nord, 
Amérique du Sud, Tunisie, Russie, Turquie… etc. 

 

Expert : Vinchon Numismatique  

350 / 450 

 143 

 

Lot de MONNAIES étrangères des 17e, 18e, 19e et 20e 
siècles : Liège et divers , Grèce, Roumanie, Italie, Chine. 

 

Expert : Vinchon Numismatique  

700 / 800 

 144 

 

Lot comprenant 14 pièces de cinq FRANCS en argent dites à 
la "semeuse", dont 3 de 1960, 1 de 1961, 4 de 1962, et 6 de 
1963.  

Poids : 166 grammes.  

 

  

30 / 50 

 145 

 

Lot de de douze TOKENS en cuivre du 18e siècle. 

 

Expert : Vinchon Numismatique  

150 / 200 

 146 

 

ROME – MAXIMIN Ier 235-238 

MAXIMINVS PIVS AVG. Son buste lauré, drapé et cuirassé. 

R/. PROVIDENTIA AVG. La Providence debout pointant un 
globe 

avec un bâton et tenant une corne d‘abondance. 

RIC 13 

Denier d’argent. (3,44 g) 

Très beau.  

50 / 60 

 147 

 

Lot de MONNAIES françaises diverses, quelques-unes en 
argent et billon : dizain de Charles VIII, demi-franc Henri III, 
20 sols aux insignes de Louis XIV, 4 soldi Paoli de Corse, Sol 
aux Balances, 5 centimes Napoléon Ier, module 2 Francs 
Alexandre Ier de Russie, Essai 2 centimes Charles X.    

 

Expert : Vinchon Numismatique  

150 / 200 

 148 

 

Lot de 23 POIDS monétaires en laiton.   

 

Expert : Vinchon Numismatique  

150 / 200 
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 149 

 

Lot de MONNAIES antiques en bronze principalement 
romaines (sesterces, as, petits bronzes), grecs, byzantins, 
celtes. 

 

Expert : Vinchon Numismatique  

20 / 30 

 150 

 

Lot de MONNAIES françaises diverses principalement en 
bronze des 17e, 18e, 19e, et 20 siècles. 

 

Expert : Vinchon Numismatique  

100 / 150 

 151 

 

LALIQUE modèle Tête de Lion 

Vide-poche à tête de lion en verre moulé sablé 

Diamètre : 14,5cm  

50 / 80 

 152 

 

TAMBOUR de chamane rond 

Népal 

Diam : 38 cm  

200 / 300 

 153 

 

COFFRET en marbre bleu d'imitation, laiton et bronze doré, 
le couvercle figurant un médaillon en porcelaine centré d'un 
bouquet fleuri.  

Milieu du XIXe siècle. 

12 x 8,5 x  cm  

50 / 80 

 154 

 

Lot de six éléments de MICROMOSAIQUE comprenant trois 
médaillons circulaires et trois piriformes, à décors d'animaux 
et  feuillages.  

10 / 20 

 155 

 

ENSEIGNE de lunettier en cuivre patiné 

XIXème siècle 

Long : 52 cm  

200 / 300 

 156 

 

TAMBOUR  triangulaire de chamane. 

Népal  

68 x 31 cm  

200 / 300 
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 157 

 

PENDULE cage en laque noire formant carillon, à cadran 
annulaire à index noir peint chiffres romains pour les heures 
et chemin de fer pour les minutes. 

Signé E. Gubelin  

Travail suisse 

Hauteur : 37,5 cm  

400 / 600 

 158 

 

COFFRET à cigares en bois de placage, l'intérieur en verre 
opalescent.  

Vers 1970. 

Vers 1970 

Hauteur : 13 cm  

Largeur : 32 cm  

Profondeur : 22 cm   

(Clé manquante, léger choc sur le couvercle) 

  

30 / 40 

 159 

 

LOT DE MENUS XXème dont : inauguration de bateaux, 
chateau de Brissac, rallye aérien...  

30 / 50 

 160 

 

TABATIERE en noix de corozo à décor d'amours à la harpe. 

Vers 1800-1820.  

Longueur : 9 cm  

80 / 120 

 161 

 

BOUCLE DE CEINTURE en forme de botehs en métal à décor 
repoussé de frises de rinceaux fleuris entourant des phénix 
affrontés.  

Travail grec du XIX° siècle. 

H. : 10.5 cm  

20 / 30 

 162 

 

NECESSAIRE de BUREAU en bronze ciselé et doré présentant 
deux petites coupes couvertes et une navette. Posant sur un 
entablement en bois laqué vert à ressaut bordé d’une frise 
feuillagée.  

XIXème siècle 

Haut. : 18,5 Larg. : 31,5 cm.  Prof. : 14 cm  

80 / 120 

 163 

 

MAQUETTE de BATEAU  

Barque  

Long. : 38 cm  

80 / 120 

 164 

 

PAIRE de CACHE-POTS en cuivre repoussé et ciselé à décor 
d'un personnage courant dans paysage. Anses à têtes 
d'éléphant. 

Inde ?, fin du XIXème siècle.  

Haut : 19,5 cm   

Diam : 32 cm  

100 / 200 
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 165 

 

LOT de trois montres de gousset et de col en métal et métal 
doré. 

  

30 / 80 

 166 

 

PAIRE de JUMELLES de THEATRE en nacre et laiton doré à 
motifs émaillés sur fond rose de guirlandes fleuries et 
nœuds de ruban.  

XIXème siècle. 

Long.  : 25 cm 

(Petit manque d'émail au niveau du manche)  

60 / 80 

 167 

 

PRADEL. Deux COUTEAUX de POCHE pliants, manche en 
plaquettes d'andouiller. 

Longueur de la lame : 9 cm (accident sur l'un) 

On y joint un COUTEAU à FROMAGE, manche en andouiller.  

10 / 20 

 168 

 

Deux petites icônes, l'une peinte figurant la Vierge, la 
seconde émaillée figurant saint Georges. 

Russie, XIX° siècle. 

Dim. : 4.5 x 4.8 cm et 4 x 3.2 cm.  

10 / 30 

 169 

 

TABATIERE rectangulaire en porcelaine et émail à décor 
d'une scène galante et de paysages sur les faces extérieures. 
A l'intérieur, le couvercle est décoré d'un portrait en buste 
d'élégante. 

Allemagne fin XVIIIème s. 

Dim: 8.5 x 6.5 x 4 cm  

80 / 120 

 170 

 

MONTRE de POCHE rectangulaire MOVADO modèle Ermeto, 
cadran à fond champagne signé, à index appliqué or bâtons 
pour les heures et points pour les minutes, trotteuse à 3h.  

Mouvement mécanique à remontage manuel.  

Boîtier ouvrant gainé de cuir noir façon crocodile. 

Dim. boîtier fermé : 4 x 5.5 cm.  

30 / 80 

 171 

 

BOITE à thé en papier mâché noir à décor dans des réserves 
des personnages mythologiques et profil, rinceaux feuillagés 
et filets dorés. Couvercle bombé ouvrant à charnières 
découvrant deux compartiments où sont incorporées deux 
boites à charnière pour accueillir le thé. (accident) 

Epoque Napoléon III 

22 x 37 x 23 cm  

120 / 150 



eAuctionLive Vente du 01/02/2022 - 1 Le 27/01/2022 à 10:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 30 de 49 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 172 

 

PAIRE de VASES de forme balustre en bronze et émaux 
cloisonnés à décor de frises égyptienne. Marque au fond du 
vase et un numéro d'inventaire "57595" 

Fin du XIXème siècle.  

Haut. : 39,5 cm   Larg. : 24,5 cm  

150 / 250 

 173 

 

AMOUR en bas-relief en bronze doré 

Longueur : 14,5 cm  

Porte un numéro au dos  

30 / 50 

 174 

 

Lot comprenant deux BOITES ovales en argent à décor 
repoussé d'Allégorie des arts pour l'une et centrée d'une 
plaque émaillée figurant un angelot musicien pour l'autre.  

Poids brut : 43,3 grammes et 62,6 grammes.   

 

 

 

  

80 / 120 

 175 

 

Lot en METAL ARGENTE : 

Samovar, un pot à lait, verseuse (en l'état) 

On y joint une petite jardinière rocaille (long. : 29 cm)  

20 / 30 

 176 

 

Lot en METAL ARGENTE : quatre dessous de bouteille, un 
grand goutte vin, une coupe et une jatte.  

20 / 50 

 177 

 

TIMBALE droite en argent modèle filet, la panse à pans 
coupés.  

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre (partiellement illisible).  

Hauteur : 7,5 cm  

Poids : 80 grammes  

(Enfoncements, déformations)  

  

20 / 30 

 178 

 

ETUI à cartes de visite en argent ciselé de rinceaux fleuris, 
chiffré HME. 

Travail de la ville de Birmingham. 

Poids : 49,6 grs  

30 / 50 

 179 

 

Lot de DEBRIS d'or.  

Poids brut : 30 grammes  

600 / 800 
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 180 

 

Lot de COUVERTS de baptême et une fourchette en argent 
(950/1000). 

Poinçons Minerve 1er titre et d'orfèvres. 

Poids total net : 286 g.  

60 / 80 

 181 

 

MEDAILLE commémorative de la Campagne d'Italie en 
argent.  

Avers : portrait de Napoléon III Empereur, dans un 
encadrement de guirlande de lauriers. Barré.  

Revers : Campagne d'Italie 1859 Montebello - Palestro - 
Turbigo - Magenta - Solférino.  

Poids brut : 16 grammes.  

  

20 / 30 

 182 

 

CUILLERE saupoudreuse en argent, cuilleron ajouré à décor 
de feuille d’acanthe et manche droit terminé par une tête de 
dauphin. - XIX° siècle  - Poids : 64 g.,  Long. : 16 cm  

20 / 30 

 183 

 

ICONE de voyage quadriptyque en bronze  à fronton 
lancéolé, figurant des scènes de la vie du Christ.  

Travail Russe orthodoxe du XIX° siècle. 

Dim. : 18  x 41 cm  

100 / 200 

 184 

 

VERSEUSE marabout en argent, le frétel simulant une 
grenade, le manche en bois noirci, monogrammée "B.D" au 
revers. 

Poinçon 1er coq (1798-1809), poinçon de l'Association des 
Orfèvres (1793-1798), poinçon vieillard de moyenne garantie 
encadré des chiffres "8" et "5" pour Paris, poinçon d'orfèvre.  

Hauteur : 14 cm  

Poids brut : 322 grammes  

(Petit enfoncement à la base)  

50 / 60 

 185 

 

Grande COUPE sur piédouche en argent uni.  

Travail americain d'après un modèle de Paul Revere 

Hauteur 13 cm 

Diamètre 23 cm     

Poids : 582 grs  

150 / 250 

 186 

 

PLAT ovale en argent modèle filet, la bordure chantournée.  

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre "KC".  

Longueur : 36 cm  

Poids : 710 grammes  

  

100 / 120 
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 187 

 

Lot en METAL ARGENTE : verseuse, saucière vers 1920, deux 
dessus de bouteille.  

20 / 50 

 188 

 

ETUI à cigarettes en argent (925/1000) guilloché. 

Travail de la ville de Birmingham. 

Poids : 180 grs. 

Dim. : 12.5 x 8.5 cm.  

30 / 60 

 189 

 

COUPE A FRUITS ovale contournée quadripode en argent 
martelé, les bords évasés.  

Controlé ET 

Poids : 792 grammes.  

250 / 350 

 190 

 

BRULE-PARFUM en cuivre doré en forme de bulbe étranglé à 
côtes godronnées, fixé sur un plateau circulaire, à décor 
ciselé et ajouré d’arabesques et de fleurs.  

Turquie – XVIIIème siècle. 

Haut. : 23,5 cm.   Diam. plateau : 21 cm 

 

  

600 / 800 

 191 

 

Petite ICONE de voyage triptyque en bronze centrée du 
Christ bénissant, comportant un pinacle épaulé d'anges. 

Travail Russe orthodoxe du XIX° siècle. 

Dim. : 10,5 x 12,5 cm  

40 / 60 

 192 

 

Lot d'ETAIN comprenant : trois plats circulaires dont un 
creux, un plat ovale à aile chantournée, deux assiettes, une 
batée, une écuelle, deux tasses et une sous-tasse, un 
coquetier et sa cuiller, un pot couvert, trois chopes 
miniatures et une lampe à huile.  

Poinçons divers. 

Oxydations, une assiette cabossée.  

20 / 60 

 193 

 

RAVINET D'ENFERT  

SERVICE A THE CAFE en argent uni légèrement évasé à décor 
de trois filets superposés. Il comprend deux cafetières dont 
une avec son réchaud, une théière, un sucrier et un pot à 
lait. Anse à enroulement et prises en ébène de macassar.  

Vers 1930.  

Poids brut total : 3 790 grammes.     

Hauts respectives : 18,5 cm - 28 cm - 15 cm - 10 cm - 11,5 cm  

1500 / 2000 
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 194 

 

Partie de MENAGERE en argent modèle Louis XIV, 
monogrammée, comprenant :  

- 18 fourchettes de table. Poids : 1656 grammes  

- 18 cuillères à soupe. Poids : 1620 grammes  

- 18 fourchettes à entremets. Poids : 900 grammes  

- 19 cuillères à dessert. Poids : 912 grammes  

- 17 cuillères à café. Poids : 476 grammes    

- 18 couteaux à fruits, la lame en argent, le manche en 
nacre. Poids brut : 792 grammes  

- 18 couteaux de table, la virole en argent fourré, le manche 
en ivoire. Poids brut : 1080 grammes  

- 18 couteaux à entremets, la virole en argent, le manche en 
ivoire. Poids brut : 792 grammes  

- 3 cuillères à saupoudrer. Poids : 204 grammes  

- 4 couverts de service. Poids : 318 grammes  

Poinçon Minerve, orfèvre Henin & Vivier, 1891-1896. Dans 
son écrin (accidenté).  

2500 / 3000 

 195 

 

Paire de BOUGEOIRS bas à deux bras de lumière en bronze 
argenté.  

Style rocaille.  

Haut. 16 cm  

80 / 120 

 196 

 

ICONE Vierge à l'Enfant, riza en cuivre argenté et doré 

Travail russe du XXème siècle 

Dim. : 18 x 15 cm  

et une ICONE Christ pancréator sur panneau. 

Dim. : 11 x 8,6 cm  

60 / 120 

 197 

 

Huit  PETITES CUILLERES en argent uni  (dont sept du XVIIIe 
siècle Lille, maître abonné et divers) 

Poids : 108 g. 

  

60 / 80 

 198 

 

Lot en ARGENT comprenant 9 cuillères et 12 fourchettes 
modèle uniplat, monogrammées.  

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre "ROUSSEL".  

Poids : 868 grammes  

  

120 / 150 

 199 

 

TIMBALE en argent , la panse gravée de l'inscription 
"Antoine",  la base à décor d'une frise de feuilles d'eau.  

Poinçon Minerve, Maître orfèvre "Tétard Frères".  

Hauteur : 7 cm  

Poids : 80 grammes  

(Enfoncements)  

20 / 30 
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 200 

 

TASSE et sous tasse en argent à décor d'une frise de feuilles 
d'eau, l'anse simulant une tête de griffon.  

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre.  

Poids : 78 grammes. 

  

  

20 / 30 

 201 

 

ETUI à allumettes en métal argenté à décor de filets 
végétaux. 

Vers 1900. 

Poids : 25 grs  

10 / 30 

 202 

 

Lot en ARGENT comprenant une boîte à timbres, une boîte à 
pilules, un médaillon, une cloche et une main de lecture.  

Poids : 310 grammes  

  

80 / 120 

 203 

 

COUPELLE ronde en argent à décor d’émail plique à jour 
géométrique et floral simulant un vitrail. 

Travail autrichien vers 1900 

Dim. : 6,2 cm 

Poids 54 grs  

150 / 200 

 204 

 

VERSEUSE piriforme en argent à décor rocaille, manche en 
bois tourné. Elle repose sur trois pieds galbés. Couvercle à 
charnière sommé d’une prise en forme de bouton de rose. 

XIXème siècle 

Poids  brut : 552 grammes.  

Hauteur : 22,7 cm  

150 / 200 

 205 

 

PUIFORCAT  

Jatte ronde en argent, la bordure ornée d'une frise de tors 
de lauriers et d'un rang de perle.  

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre.  

Diamètre : 19,5 cm  

Poids : 350 grammes  

(Enfoncements)  

  

60 / 80 

 206 

 

MEDAILLE en argent (986/1000e) à l'effigie de Jean Paul II 

Édition du Vatican par Vistoli datée 1978. 

Poids : 40 grs. 

Diam. : 4.4 cm.  

30 / 50 
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 207 

 

ICONE de voyage rectangulaire en bronze partiellement 
émaillé représentant la protection de la Vierge entourée de 
saints dans des mandorles. 

Travail Russe orthodoxe du XIX° siècle. 

Dim. : 13,8 x 11,6 cm 

  

60 / 80 

 208 

 

CUILLER à saupoudrer en argent à décor rocaille, à décor 
d'un musicien jouant du violon pour un enfant. 

Travail probablement allemand du XVIIIe siècle.  

Poids : 76 grammes  

60 / 80 

 209 

 

ICONE de voyage rectangulaire en bronze partiellement 
émaillé représentant l'Ascension de la Vierge. 

Travail Russe orthodoxe du XIX° siècle. 

Dim. : 13.3 x 12.6 cm.  

60 / 80 

 210 

 

MIROIR à poser en métal à décor rocaille mouvementé de 
feuillages  

Style Louis  XV, XIXème siècle (Eclat au miroir) 

Haut 32 cm  

20 / 50 

 211 

 

Lot de COUVERTS en argent (800 millièmes)  modèle filet 
comprenant quatre cuillères et quatre fourchettes, 
l'ensemble monogrammé.  

Poids : 568 grammes.  

 

  

80 / 120 
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 212 

 

TIMBALE en argent modèle Art Déco, la panse 
monogrammée "GD", la base à décor de godrons. Vers 1930.  

Poinçon Minerve, Maître orfèvre Tétard Frères.  

Hauteur : 6,5 cm  

Poids : 76 grammes  

  

20 / 30 

 213 

 

Lot en ARGENT comprenant 7 cuillères modèle filet, une 
cuillère modèle uniplat monogrammée "MG", une 
fourchette modèle uniplat, et une cuillère saupoudreuse.  

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre "HF" pour les cuillères.  

Poids : 756 grammes.  

100 / 120 

 214 

 

Petite CASSEROLLE en argent (sans manche) 

Poids : 154 grammes  

30 / 40 

 215 

 

Lot en ARGENT et argent fourré comprenant :  

- Une pelle de service à décor gravé de fleurs. Poinçon 
Minerve. Poids brut : 128 grammes  

- Louche à décor de rinceaux feuillagés. Poinçon Minerve. 
Poids brut : 70 grammes  

- Une pince à sucre à décor guilloché. Poinçon Minerve. 
Poids : 60 grammes  

- Une cuillère modèle filet, à décor de palmettes. Poinçon 
Minerve. Poids : 18 grammes  

- Une cuillère uniplat, monogrammée. Poinçons illisibles. 
Poids : 20 grammes   

- Une paire de couverts de service, monogrammée.  

80 / 120 

 216 

 

CUILLERE A SAUPOUDRER et PINCE A SUCRE en argent à 
décor orientalisant orné d'un chiffre sous une couronne de 
marquis. 

M.O. : J.G. 

Poids: 138 grammes.  

Dans un écrin en cuir estampé d'une couronne de marquis. 

  

30 / 40 

 217 

 

Ensemble comprenant deux VIDES POCHES en argent 
marqués du Fournisseur du Duc de Bragance et une petite 
VERSEUSE en métal argenté.  

Poids pour l'argent : 184 grammes.  

80 / 120 

 218 

 

Petite ICONE de voyage triptyque en bronze partiellement 
émaillée centrée du Christ bénissant, comportant un pinacle 
épaulé d'anges. 

Travail Russe orthodoxe du XIX° siècle. 

Dim. : 9 x 10  cm  

40 / 80 
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 219 

 

ICONE de voyage rectangulaire en bronze figurant le Christ 
Pantocrator. 

Travail Russe orthodoxe du XIX° siècle. 

Dim. : 10,2 x 9,2 cm  

40 / 80 

 220 

 

Lot en ARGENT dont un bougeoir, trois coupes sur pied, et 
un flacon pour eau bénite dit "Coeur de Marie".  

Poids brut : 400 grammes  

On y joint un ensemble d'objets en métal argenté dont 
boîtes, un porte Louis d'or, un éteignoir, etc.  

80 / 120 

 221 

 

Sucrier en argent, la panse à pans coupés à deux anses 
ornées de palmettes, le couvercle à décor d'une frise de 
perles et le frétel en forme de fruit.  

Poinçon Minerve, poinçon d'orfèvre "Olier & Caron" (1910-
1934).  

Hauteur : 19 cm  

Poids : 608 grammes  

150 / 200 

 222 

 

CHRIST en CROIX othodoxe en bronze partiellement émaillé. 

Travail Russe du XIXème siècle. 

Haut. : 37,5 cm.  

150 / 250 

 223 

 

Lot en ARGENT (950/1000) comprenant une cuillère à 
absynthe modèle rocaille, et une cuillère à bonbon 
PUIFORCAT en argent et vermeil dans le goût Renaissance.  

Poinçons Minerve 1er titre et d'orfèvre.  

Poids total net : 54 grammes.  

20 / 30 

 224 

 

COUPELLE de forme chantournée en argent (800/1000), 
l'ombilic décoré au repoussé d'un bouquet de fleurs, l'aile 
largement ajourée à décor festonné. 

Travail allemand.  

Dim. : 18 x 13 cm. 

Poids : 138 grammes.  

30 / 50 
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 225 

 

VERSEUSE piriforme en argent, le bec verseur simulant une 
tête de cheval, le couvercle à doucine sommé d'une pomme 
de pin, le manche en bois noirci, reposant sur trois pieds 
griffes.  

Paris, 1819-1838. 

Poids brut : 908 grammes.  

Hauteur : 27 cm   

 

  

250 / 300 

 226 

 

STATUETTE en bronze patiné dans le goût néo-antique 
figurant probablement Poséidon. 

Ht. : 12 cm  

50 / 80 

 227 

 

Jean-Baptiste CARPEAUX (d’après) 

« Flore », bacchante aux roses 

Terre cuite n°2292, cachet de la propriété Carpeaux 

Signée sur le socle 

Hauteur : 61 cm  

3600 / 400 

 228 

 

Petit LION en pierre sculptée dans le style Chavin. 

L. : 7 cm.  

5 / 10 

 229 

 

Ecole française du XIXe siècle (dans le goût de Albert-Ernest 
CARRIER-BELLEUSE) 

Buste d'une femme de qualité  

Terre cuite  

Sur une base en marbre rouge  

Hauteur (sans le socle) : 36 cm  

(le socle accidenté, petits éclats, légères craquelures)  

  

600 / 800 
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 230 

 

Albert-Ernest CARRIER-BELLEUSE (1824 – 1887) 

Le danseur napolitain au tambourin 

Bronze à patine médaille  

Signé sur la terrasse 

Hauteur : 106 cm  

3000 / 3500 

 231 

 

VIERGE A L'ENFANT en chêne sculpté, tenant dans ses mains 
une grappe de raisin.  

Porte une date au dos "1777".  

Travail probablement français du XVIIIe siècle.  

Hauteur : 80 cm  

(Fêles, éclats, manques) 

  

300 / 400 

 232 

 

BUSTE de jeune femme en marbre blanc sculpté.  

XIXème siècle 

Haut. : 44 cm 

(socle noir accidenté, légers manques à la chevelure)  

100 / 200 

 233 

 

ANGLETERRE, vers 1820 

Lion couché 

Bronze à patine brune sur un socle rectangulaire en marbre 
jaune veiné 

15,5 x 21,5 x 12,5 cm  

200 / 400 

 234 

 

THERESE CLEMENT (1889 – 1984) 

Bord de mer 

Huile sur toile  

Signée en bas à gauche  

Hauteur : 38 cm  

Largeur : 61 cm  

  

80 / 150 

 235 

 

Ecole FRANCAISE du XIXème siècle 

Voiliers au port 

Huile sur panneau  

Porte une signature en bas à gauche  

Hauteur : 22 cm  

Largeur : 34,5 cm   

  

300 / 400 



eAuctionLive Vente du 01/02/2022 - 1 Le 27/01/2022 à 10:51 [PT5] - PT5 

 

 Page 40 de 49 

LOT IMAGE DESIGNATION ESTIMATIONS 

 236 

 

VIOLANT F 

Le voilier 

Aquarelle  

Signée en bas à droite 

Hauteur : 30 cm  

Largeur : 43 cm  

  

 

  

10 / 30 

 237 

 

ECOLE CHINOISE, fin 1900 

Scène érotique 

Aquarelle, encre et gouache sur papier  

Hauteur : 23 cm  

Largeur : 20 cm  

  

120 / 150 

 238 

 

CONTENCIN Charles Henri (1898-1955) 

Paysage de montagne  

Huile sur isorel  

Signée en bas à gauche 

Hauteur : 27 cm  

Largeur : 35 cm   

  

800 / 1200 

 239 

 

Ecole du XIXe siècle  

Officier russe  

Huile sur toile  

Hauteur : 81 cm 

Largeur :  65 cm  

(Manques)  

200 / 300 

 240 

 

Ecole française du XIXe siècle  

Portrait d'homme  

Pastel sur papier marouflé sur toile  

Encadré 

Hauteur : 60 cm  

Largeur : 49 cm  

100 / 200 

 241 

 

Dans le goût du XVIIIème siècle 

Fantaisie aux enfants sur un pont 

Mine de plomb sur papier 

12 x 17 cm 

Encadré  

  

30 / 50 
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 242 

 

Attribuées à Marcel DELMOTTE (1901-1984) 

Femme au globe avec des colombes 

Portrait d'Hermès en pied 

Portrait de Femme en pied 

Huiles sur panneaux 

101 x 65 cm, 101 x 65 cm et 91 x 65cm  

50 / 60 

 243 

 

CHABAL Régis 

Les bateaux a marée basse 

Huile sur toile  

Signée à droite, titrée au dos 

Hauteur : 61 cm  

Largeur : 46 cm  

  

  

50 / 100 

 244 

 

CHABAL Régis 

Paysage du midi « Les Alpilles » 

Huile sur toile  

Signée en bas à droite et titrée au dos  

Hauteur : 46 cm  

Largeur : 61 cm   

 

  

50 / 100 

 245 

 

ECOLE FLAMANDE du XIXème siècle 

Le montreur de chien 

Huile sur panneau  

Monogrammée RF ou HF 

Hauteur : 26 cm  

Largeur : 21,5 cm  

 

  

200 / 300 

 246 

 

Matheus van HELMONT (Anvers 1623 - Bruxelles vers 1679) 

Les Fumeurs  

Toile signée en bas vers la gauche 

Hauteur : 39 cm  

Largeur : 57 cm  

(Réentoilé, restaurations anciennes)  

 

Expert : Cabinet Turquin (01.47.03.48.78)  

1500 / 2000 

 247 

 

Lot de GRAVURES en noir représentant principalement des 
vues pittoresques d'Italie. 

Rousseurs et piqures.  

30 / 50 
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 248 

 

Laurent DAREAU (XX-XXI) 

Nature morte aux fruits 

Huile sur toile signée en bas à droite 

Hauteur : 81 cm  

Largeur : 65 cm  

 

  

150 / 250 

 249 

 

D'après FUMAGALLI Paul (1797 - 1873), suite de 23 
aquatintes sur papier relatives aux ruines de Pompéi et 
Herculanum. 

XIXème siècle. 

Dim. : 31 x 45.5 cm. 

Rousseurs et petits accidents.  

80 / 120 

 250 

 

Ecole française XIX ème THIBAULT  

Le Duc d'Orléans Cavalier  

Gravure populaire réhaussé dans un cadre pitchpin  

39 x 31,5 cm  

30 / 50 

 251 

 

PLAQUE en bois de graveur représentant le Christ crucifié.  

Hauteur : 50 cm  

Largeur : 34 cm  

 

  

80 / 120 

 252 

 

Ecole française vers 1860, dans le goût de Henry SOMM 
(1844-1907)  

Etude de femmes 

Aquarelle  

Encadrée sous verre  

Hauteur : 10 cm  

Largeur : 8 cm  

  

30 / 50 

 253 

 

D'après Alfred DE DREUX (1810-1860)  

Motifs équestres n°11  

Lithographie rehaussée par Loeillot et Eug. Ciceri  

Paris, GOUPIL, VIBERT & Cie éditeurs  

Tiré de la galerie de Mr Picard, 16 rue du Bac à Paris  

Hauteur : 23 cm  

Largeur : 31 cm  

(Piqûres)  

30 / 50 
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 254 

 

Ecole française XIX ème  

Sainte Barbe 

Gravure réhaussée  

Dans un cadre en bois noirci  

Hauteur : 30 cm  

Largeur : 20 cm  

  

10 / 30 

 255 

 

Jean Baptiste REGNAULT (1754 - 1829), attribué à  

Berger et son troupeau. 

Encre et lavis. 

Hauteur : 25 cm  

Largeur : 20.5 cm (à vue)  

 

Expert : Cabinet de Bayser  

450 / 650 

 256 

 

D’après Rosalba CARRIERA (1675-1757)  

Femme à l’éventail  

Pastel  

38 x 32,5 cm (à vue)  

150 / 200 

 257 

 

ECOLE MODERNE 

Nu féminin au plateau de fruits et palmiers 

Cuivre repoussé  

Monogrammé N.V sur bois gravé. 

Hauteur : 30,5 cm  

Largeur : 25 cm  

  

30 / 50 

 258 

 

EGGERMONT Jacques (1918-1998) 

Jeune femme nue assise près d'une source  

Huile sur toile  

Signée 'J.EGGERMONT" et datée "1965" en bas à droite  

Hauteur: 61 cm  

Largeur : 50 cm 

(Soulèvement de la couche picturale)  

150 / 200 

 259 

 

Théodore GERICAULT (1791-1824), d'après  

Le maréchal ferrant  

Gravure en noir  

chez GIHAUT 

Encadrée sous verre  

Hauteur : 32 cm  

Largeur : 40 cm  

  

20 / 40 
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 260 

 

CHICHKINE Gueorui (1948) 

Portrait d'élégante 

Pastel signé en bas à droite et daté 93 

Hauteur : 120 cm  

Largeur : 90 cm  

  

200 / 250 

 261 

 

LALANNE François-Xavier  (1927-2008) 

Canard à quatre têtes 

Eau-forte 

Signée "F. Lalanne" et datée "1975" en bas à droite, 
numérotée "62/99" en bas à gauche  

Hauteur : 34,5 cm  

Largeur : 52,5 cm  

(Légères tâches)  

  

300 / 400 

 262 

 

Attribué à Adam PERELLE (1640-1695) 

Scène de port animé dans un paysage néo-classique. 

Gouache 

11 x 13 cm 

(encadrée)  

150 / 200 

 263 

 

PELLERIN  

Ecole d'Epinal du XIXe siècle  

Le grand diable d'argent, patron de la finance  

Gravure image d'Epinale réhaussée  

Hauteur : 31 cm  

Largeur : 37 cm  

(Déchirure)  

20 / 30 

 264 

 

Ferdinand BIROTHEAU (1819-1892) 

Portrait présumé d Alexandre Sevère Rolland, Comte de 
Nooday, 1878 

Huile sur toile  

Signée en bas à droite et datée "1878"  

Hauteur : 117 cm  

Largeur : 89,5 cm  

Présence d'armoiries en haut à droite de la toile.  

500 / 600 

 265 

 

ALFRED DE DREUX (1810-1860)  

Etudes Variées n°4  

Lithographie rehaussée par JAIME  

Paris, GOUPIL, VIBERT & Cie éditeurs  

Hauteur : 30 cm  

Largeur : 41 cm  

  

30 / 50 
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 266 

 

Ecole MODERNE du XXe siècle 

Le Coq 

Paire de gouaches sur papier  

Monogrammées "HK" en bas à droite  

Hauteur : 24 cm  

Largeur : 9,5 cm  

(Un monogramme partiellement effacé)  

30 / 50 

 267 

 

E. CHABIN 

Echelle de jacob, 1992 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche et titrée et 
datée au dos, avec un envoi 

Hauteur : 100 cm  

Largeur : 65 cm  

  

 

 

  

40 / 60 

 268 

 

DURY Pierre (actif au XXème -XXIème siècle) 

Le bateau en pleine mer 

Huile sur toile signée en bas à droite 

19,5 x 50 cm  

200 / 300 

 269 

 

Léonard Tsugouharu FOUJITA (1886-1968)  

Faire-part de naissance représentant un nourrisson et un 
chaton.  

Gravure en noir  

Inscription "De la part de Mr et Mme Robert Rey. 
Mademoiselle Claude Rey a l'honneur de vous annoncer la 
naissance de sa petite soeur Sylvie".  

Signé "Foujita" en français et en japonais.  

Hauteur : 10 cm  

Largeur : 15,5 cm  

  

100 / 150 

 270 

 

EILISSITZY (Ecole de) 

Composition au poème  

Collage et gouache  

Signé en bas à droite  

Hauteur : 29 cm  

Largeur : 22,5 cm  

1000 / 1200 

 271 

 

Chaim ROSENTHAL (1938) 

Paysage maritime 

Encre et lavis 

Signé en bas à gauche (sous verre) 

Hauteur : 27,5 cm  

Largeur : 41 cm  

  

20 / 50 
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 272 

 

PANNEAU en chêne sculpté polychrome figurant le Christ en 
gloire dans une mandorle. 

Hauteur : 31,5 cm  

Largeur : 24,5 cm 

(Éclats, manques, rayures)  

40 / 60 

 273 

 

D'après ZATTA Antonio (1757 - 1797), lot de 3 CARTES des 
régions de Bologne, du Piémont-Savoie et du duché de 
Modène, issues de l'Atlante Novissimo,1782. 

Estampes réhaussées à l'aquarelle, chacune portant un 
monogramme en filigrane. 

Dim. : 62 x 45 et 62 x 90 cm environ. 

Rousseurs et piqures.  

30 / 50 

 274 

 

Fort lot de GRAVURES en noir représentant divers sujets 
historiques, religieux, paysagers ou numismatiques. 

Rousseurs et piqures.  

100 / 200 

 275 

 

Ecole FRANCAISE du XIXe siècle  

Portrait d'un homme de qualité  

Huile sur toile  

Hauteur : 58 cm  

Largeur : 46 cm  

(Déchirures, restaurations, renforts)  

300 / 400 

 276 

 

MONTEZIN Pierre Eugène (1874-1946) 

Abbaye Saint-Jean-des-Vignes à Soissons 

Gouache sur carton  

Dans un encadrement en bois doré  

Hauteur : 33 cm  

Largeur : 25 cm  

  

800 / 1000 

 277 

 

Ecole ALLEMANDE du XVIIème siècle 

Le Jugement Dernier 

Plume et encre brune sur traits de crayon noir, lavis gris 

Hauteur : 26 cm  

Largeur : 31 cm  

(Tâches)  

 

Expert : Cabinet de Bayser (01.47.03.49.87)  

  

600 / 800 

 278 

 

D'après BONINGTON 

Eglise Saint-Gervais  

Gravure en noir 

On y joint L'Amphithéâtre de Vérone d'après Piranèse.  

10 / 20 
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 279 

 

ICONE en bois peint et doré à décor quadripartite de la vie 
de la Vierge. 

Travail russe du XIX° siècle 

Dim. : 17,4 x 14,5 cm  

150 / 250 

 280 

 

ISOUMROUDOV Valéri (né en 1945) 

Le dégel 

Huile sur toile signée en bas à droite, contresigné et titré au 
dos 

50 x 60 cm 

  

60 / 80 

 281 

 

ECOLE FLAMANDE du XVIIe siècle  

Scène de cabaret  

Huile sur toile  

Trace de signature en haut à droite  

Ancien numéro 734 au dos  

Hauteur : 38 cm  

Largeur : 28 cm  

1200 / 1500 

 282 

 

Lot de 10 ESTAMPES de médailles et 9 ESTAMPES de 
médailles antiques. 

Ancienne collection Nullo Musini. 

Piqures et rousseurs.  

30 / 50 

 283 

 

MARTCHENKO Tatiana (née en 1918) 

Bouquet de fleurs 

Huile sur carton  

Signée "Martchenko" et datée "1954" en bas à gauche  

Hauteur : 39,5 cm  

Largeur : 31 cm  

80 / 100 

 284 

 

Ensemble de TIMBRES de France et de Colonies Françaises 
dont Sénégal plus Thématique Chat  

 

Expert : Monsieur BEHR - 01.47.70.16.90  

80 / 120 

 285 

 

LALIQUE France,  

Suite de 15 verres à pied en cristal, modèle "Roxane".  

Signés au revers.  

Hauteur : 20 cm 

(un verre avec un très léger éclat en bordure)  

800 / 900 
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 286 

 

LALIQUE  

Rhinocéros  

Epreuve réalisée en cristal moulé sablé, sur un socle 
rectangulaire noir signé 

20 x 12 x 5 cm 

Accident à une des oreilles 

Biographie : Marcilhac no. 1195, date de création 1931  

350 / 450 

 287 

 

LALIQUE 

Flacon à alcool en verre  

Haut. : 28 cm Largueur : 12 cm  

80 / 120 

 288 

 

VASE corolle en verre irisée avec monture en cuivre. Porte 
une étiquette GG Leykauf Nürnberg.  

Allemagne, vers 1900.  

H. 46.5 cm  

100 / 200 

 289 

 

LE VERRE FRANÇAIS  

VASE soliflore en verre transparent à inclusion de rubans 
jaunes.  

Signature au berlingot.  

Haut. : 42,5 cm  

40 / 80 

 290 

 

SEAU à bouteille en cristal taillé à deux anses, à décor de 
croisillons.  

Hauteur : 21,5 cm  

(Le col restauré)  

20 / 30 
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 291 

 

Important VASE balustre en opaline bleue à décor d’une frise 
d’enfants musiciens ou jardiniers.  

Vers 1830-1840. 

Hauteur : 48 cm 

  

100 / 150 

 292 

 

Petit FLACON à alcool en cristal, la monture en argent.  

Vers 1900. 

Hauteur : 20 cm   

 

  

20 / 40 

 293 

 

LALIQUE France, 

Grand verre en cristal modèle "Roxane", signé sous la base.  

Haut. : 29 cm  

150 / 200 

 294 

 

DAUM France 

Vase soliflore en cristal modèle "Tulipe". Signé "Daum 
France" sur la base.  

Hauteur : 28 cm  

  

20 / 30 

 295 

 

LALIQUE France 

Coupe modèle Virginia sur piédouche en cristal à décor de 
paons 

Modèle crée par Marie-Claude Lalique en 1980 

Haut. : 17 cm  Diam. : 22 cm  

200 / 250 

 296 

 

POISSON en verre soufflé de Venise. 

Années 1930-1940. 

Haut. : 13,5 cm  

200 / 300 

 
Nombre de lots : 296 


